



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A20

伦敦2012 奥运会 特刊

网友喊诗文孙杨横恋爱



逗你玩

从田亮、郭晶晶到陈一冰、何雯娜，每一届奥运会中国代表团一定要出一对金童玉女，伦敦奥运会中国的新一对金童玉女已经诞生了——改写中国男子游泳项目奥运会历史的孙杨，以及破世界纪录的叶诗文，这对年龄相仿、来自同一地方、同项目的运动员已经成为昨天微博上最火的热门关键词，不少网友甚至热切地讨论两人结合，是否能生出一个“菲尔普斯”。



## 孙杨朴泰桓握手言欢

### 泳池死敌场下“卿卿我我” 相互送出赞美之词

和剑拔弩张硝烟味十足的男子400米自由泳决赛相比，男子200米自由泳决赛一下子就变得温情了许多。由于有了法国人阿格内尔这个无法撼动的霸主，孙杨和朴泰桓之间少了对于金牌争夺的你死我活，这对泳池里的“死敌”不但同时游出了1分44秒93的成绩并列第二，而且颁奖仪式两人更是有说有笑，发布会上也互相送上了赞美之词。如此“卿卿我我”，完全出乎了人们的意料。 晚报奥运报道联盟

#### 相视一笑介绍父母

“朴泰桓是一个强大而值得尊敬的选手，我们俩并列我觉得这个结果也挺好。”一上岸，面对电视镜头，这次孙杨显然没有了上次获得男子400米自由泳决赛金牌后的咄咄逼人，话语中多了一份惺惺相惜的感觉。在随后进行的颁奖仪式上，孙杨和朴泰桓在领奖台上非常默契地相视一笑。颁奖结束后，孙杨和朴泰桓两人更是有说有笑，并肩走向场外，孙杨还将看台上坐着的父母介绍给了朴泰桓认识，而朴泰桓则提醒孙杨，该把自己手上的花抛给妈妈。听到这话，孙杨显得很

不好意思。第一次还没扔上去，第二次才抛给了自己的妈妈。

#### 敌意全无互相欣赏

“我为孙杨成为中国的新偶像感到高兴。我和孙杨曾在奥运村餐厅相遇，孙杨见到我主动打招呼，我很感动。”朴泰桓向媒体表示，自己其实和孙杨之间的关系并非传说中的那么紧张和敌对。谈到和孙杨将在1500米自由泳上再次决高下，朴泰桓也显得非常低调，“孙杨是这个项目的顶尖选手，我将以挑战者的心态参赛。”

#### 颁奖仪式意外一幕 中韩国旗竟一下一上

男子200米自由泳赛后颁奖仪式中出现了让人意外的一幕，升国旗时，并列为亚军的中韩国旗竟然一下一上。

按照国际比赛惯例，如果前三名出现并列情况，国旗应该是并排放置，处于同一水平线，这在国际比赛并不罕见。但是这次组委会却将中韩两国国旗采用上下放置的方法，这就有点出人意料了。

此外据前方记者透露，在奏放女子100米蛙泳冠军、立陶宛国歌时，现场音乐放到一半就没声音了。此外在升旗仪式中，英国的士兵连续两天站不住竟然要靠人扶着。

在国旗问题上，此前在女足比赛中，组委会在介绍朝鲜女足运动员时，竟然用的是韩国国旗，这也遭到了朝鲜方面的抗议。



链接

#### 奥委会解释 中韩国旗悬挂争议

针对中国国旗是否被挂错了位置的问题，国际奥委会对相关的规定做出了说明。国际奥委会认为，尽管两名选手并列第二名，但韩国国旗在上，中国国旗在下的安排，符合升旗规定。

国际奥委会说，如遇并列情况，在颁奖仪式上两名运动员代表的国家或地区旗帜应并列悬挂；如果空间不够，可以上下悬挂，顺序依照运动员姓氏的首字母来决定。孙杨姓氏拼音的首字母为“S”，朴泰桓的拼音姓氏首字母为“P”。在字母表上，“P”排在“S”前面，故此中国国旗挂在韩国国旗之下。



16岁，以不可思议的方式完成大逆转，最后50米冲刺快于同项目男子冠军罗切特，个人最好成绩提高5秒，创造高科技泳衣被禁后首项长池女子世界纪录，横扫亚运会、世锦赛和奥运会，成为中国泳坛最年轻大满贯……

## 叶诗文200米混合泳预赛轻松第一 美联社记者质疑她使用兴奋剂

# 叶诗文反击：中国人是清白的

### 通过WADA严格药检 英奥委会主席力证清白



当叶诗文取得这一系列伟大的成就时，等待她的不仅仅是赞誉。尤其是昨天上午当叶诗文在女子200米混合泳预赛中再度轻松拿到第一后，以美联社为首的媒体咄咄逼人发起质疑，这次，16岁的小女孩像她在泳池中那样锋芒反击：“请他们放心，中国人是清白的。”

有美联社记者问叶诗文：“你为什么能游这么快？”叶诗文平静地回答：“可能是之前的训练比较好，体能储备充足，加上对奥运会的渴望，让我超越了自己的极限。”这位记者依然不罢休：“中国运动员90年代出现过使用兴奋剂的问题，对于你这个16岁的小女孩一下子打破世界纪录，人们都在怀疑，你怎么回应？”叶诗文直视对方说：“我们的运动员坚决反对兴奋剂，坚决不用兴奋剂。”

英国奥林匹克协会主席科林·莫尼翰表示：“我们清楚世界反兴奋剂机构(WADA)的专业性，她通过了WADA的所有测试，争论可以到为此为止了。”



链接

#### 这种质疑，是西方的耻辱

事实上，在叶诗文夺冠的当天，BBC主持人克莱尔就对叶诗文表达了质疑，当时她问解说嘉宾、英国游泳名将马克·福斯特：“马克，一名游泳选手的速度突然比往常快出许多，这得有多少疑问啊？”马克显然听出了克莱尔的弦外之音，但他力挺这位中国女孩：“要知道她现在才16岁，当你年轻气盛的时候，你是会做出一些惊天动地的事来……”行人的看法总是惊人的一致，1998年亚运会

男子200米蛙泳冠军朱毅也认为：“现在中国运动员都在国外训练，方法也更科学，成绩大幅提高，是很正常的事情。”

此外，就连西方媒体都不赞成美联社、BBC等少数几个记者的质疑，美国《游泳杂志》昨天对西方国家的偏见进行了抨击：“早就知道中国小将打破世界纪录后，各种质疑就向她砸过来，他们就会说‘她肯定是服药了’。这真是耻辱至极！”



移动G3 畅享3G智能生活

G3智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



#### 天迈 D08 惊艳夺目 智造诱惑

屏幕：4.3英寸IPS全视角触控屏  
像素：500万+30万高清双摄像头  
CPU：1GHZ高速CPU  
内存容量：512MB ROM+512MB RAM，支持32GB扩展  
机身尺寸：128×66×9.8mm  
其他功能：GPS导航、内置游戏、支持下载、支持WIFI、3G高速上网

